



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organizmů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Vliv vojenské činnosti na diverzitu a výskyt plazů v CHKO Brdy
Student:	Bc. Václav Voska
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Michal Berec, Ph.D.
Oponent:	Ing. Ondřej Srb
Pracoviště oponenta:	Zoo Hluboká nad Vltavou

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení						X	
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse					X		
7	Formulace závěrů práce				X			
8	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):
Viz. příloha.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

5. 1. 2018

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce
Příloha k hodnocení diplomové práce:

Práci pana Vosky jsem dostal do rukou již po druhé a oproti původnímu zpracování musím poměrně kladně hodnotit postup, kterým se její zpracování ubíralo. Přesto jsou zde záležitosti, které se od předchozího zpracování nezměnily.

Největšími problémy této práce je opět metodika a zpracování výsledků. Chápu komplikovanost přístupu k lokalitě, přesto jsem doufal, že autor připojí k předchozí práci i nová pozorování. To se nestalo. V zásadě neustále staví na četnostech zvířat jednoho roku. Samotný výpočet četnosti jedinců na hektar opět pokulhává a jsem i nadále přesvědčen, že je ve skrze chybný.

Naštěstí pro pana Vosku zvolil mnohem lépe prezentaci svých výsledků a tak tato chyba následně neovlivňuje celkový dojem z práce. Ten bych vyjádřil hodnocením práce stupněm dobře.